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Τα σχολεία πηγαίνουν και μαθαίνουν το Τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 

Μηχανικών 

Περισσότεροι από 150 μαθητές σχολείων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας επισκέφθηκαν τον Μάρτιο, το Τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών 

Μηχανικών στο πλαίσιο της δράσης “Ημέρες γνωριμίας των Σχολείων της Περιφέρειας με το 

Πανεπιστήμιο Πατρών” με τίτλο “Τα Σχολεία πηγαίνουν Πανεπιστήμιο”.  

Ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Αν. Καθηγητής Παναγιώτης Σταυρόπουλος, ο Καθηγητής 

Παντελής Νικολακόπουλος, ο Επίκ. Καθηγητής Άγγελος Φιλιππάτος, ο υπεύθυνος της 

Επιτροπής Επικοινωνίας & Δημοσιότητας Επίκ. Καθηγητής Παρασκευάς Γεωργίου και ο 

Επιστημονικός Συνεργάτης Στυλιανός Ζυγομαλάς, υποδέχθηκαν τους μαθητές των σχολείων, 

παρουσιάζοντας τους το Πανεπιστήμιο Πατρών και ειδικότερα τη φυσιογνωμία, τη δομή, το 

πρόγραμμα σπουδών και τις ερευνητικές δραστηριότητες του Τμήματος Μηχανολόγων και 

Αεροναυπηγών Μηχανικών. Μέσα από πολύ ενδιαφέρουσες ερωτήσεις, οι μαθητές και οι 

συνοδοί καθηγητές τους ενημερώθηκαν για τις δυνατότητες, τις προοπτικές και το αντικείμενο 

απασχόλησης ενός Μηχανολόγου και Αεροναυπηγού Μηχανικού. Κατά τη διάρκεια της 

επίσκεψής τους, περιηγήθηκαν στα Εργαστήρια Συστημάτων Παραγωγής & Αυτοματισμού 

και Υπολογισμού & Σχεδιάσεως Στοιχείων Μηχανών όπου οι μαθητές είδαν από κοντά 

σύγχρονο εξοπλισμό και πειραματικές διατάξεις, και ενημερώθηκαν για τα ερευνητικά πεδία 

με τα οποία ασχολούνται οι καθηγητές και οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος. Οι 

μαθητές γνώρισαν από κοντά τη φοιτητική ομάδα Formula Student και εντυπωσιάστηκαν 

από τα μονοθέσια τα οποία σχεδιάζονται και κατασκευάζονται από τους ίδιους τους φοιτητές 

έχοντας συμμετοχή σε περισσοτέρους από 20 διεθνείς διαγωνισμούς με σημαντικές 

διακρίσεις.  

Ως Τμήμα Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών ευχαριστούμε το Ιδιωτικό Λύκειο 

«Θεμέλιο», το 7ο ΓΕΛ Πατρών, το ΓΕΛ Ρίου, το ΕΠΑΛ Αιγίου και το 6ο Γυμνάσιο Αγρινίου για το 

ενδιαφέρον τους να γνωρίσουν από κοντά τα μέλη, το επιστημονικό έργο και τις 

δραστηριότητές του Τμήματος, και είμαστε πάντα ανοικτοί σε οποιοδήποτε σχολείο και φορέα 

επιθυμεί να μας επισκεφθεί. 


